
 

 
 

Pagina 1 | Notulen AV d.d. 8 april 2023 
 

NOTULEN 

A.Z.H.B.  Algemene Leden Vergadering 2023 

Deze vergadering is gehouden op: zaterdag 8 april 2023 
Locatie: Kaasboerderij Schep, Bergambacht 

 
Deze notulen zijn nog goed te keuren door de ALV 2024 

 

1. Opening 

• De voorzitter opent de Algemene Leden Vergadering (ALV) om 9.39 uur. 

Aanwezig zijn de bestuursleden Aldert Zoetelief (voorzitter), Marcel Brandhorst 

(secretaris), Erwin Burger (penningmeester) en 16 leden, zijnde: 

 

• Achternaam  Voornaam Lidnummer 

• Deurzen, van  Paul  18004 

• Verbeek   Nick  19009 

• Lindhout  Dwight  22085 

• Houwelingen, van Kees  91059 

• Berkhout  Gerard  21006 

• Borrenbergs  Robert  12010 

• Kaptein   Rick  95030 

• Muishout  Dennis  22092 

• Muishout  Mauricio 22095 

• Boere   Ben  20033 

• Diederiks  Marcel  20062 

• Vooren, van der  Ben  20034 

• Adrichem, van  Pieter  20066 

• Schoor, van der  Tony  19032 

• Diske   Ferry  86023 

• Bertels   Christiaan 23014 

 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

 

Bericht van verhindering ontvangen van: 

• Frans Frentrop (lidnummer 21076) 

• Piet Niestadt (lidnummer 76469) 

• Sjaak Abrahamse (lidnummer 22030) 

• Herre Schop (lidnummer 21115) 

• Richard Baay (lidnummer 21020) 

• Hans van der Kleij (lidnummer 15062) 

• Ton van Gelder (lidnummer 12042) 

• Ton van der Spiegel (lidnummer 18014) 

 

Ingekomen stukken: geen 
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3. Goedkeuring notulen van de Algemene Leden Vergadering 21 oktober 2022 

Robert Borrenbergs vraagt of de presentielijst in het vervolg vermeld kan worden.  

Het bestuur zal daar de volgende keer voor zorgen. 

De notulen worden goedgekeurd. 

 

4. Bestuursverslag (november 2022 t/m maart 2023) 

Het bestuursverslag wordt besproken. 

 

Gerard Berkhout merkt op dat het handig zou zijn als er op de website kaarten zouden komen 

met daar op aangegeven de boerderijen waar je mag vissen. Aldert licht toe dat er aan gewerkt 

wordt en dat het in mei of juni gereed zal zijn. 

Nick Verbeek vraagt onze visie m.b.t. ledenwerving v.w.b. het zo nodig limiteren van het aantal 

buitenlandse vissers.  

Aldert antwoord dat we niet weten welke regels hierop van toepassing kunnen zijn en of we dit 

wel mogen (wetgeving, verenigingsrecht, e.d.). Nick merkt op dat er wel een verschil is tussen 

het invoeren van een ledenstop voor buitenlandse vissers of actief buitenlandse leden werven op 

beurzen, etc.  

Dennis Muishout vraagt over dubbele verpachting, met als voorbeeld de situatie bij Schep.  

Aldert licht toe dat wanneer iets dubbel gepacht is we dit zo mogelijk gaan aanvechten, maar de 

situatie is lastig, vaak ook in verband met machtigingen, uitgegeven aan andere 

hengelsportverenigingen door beroepsvissers.  

Robert Borrenbergs merkt op dat op pagina 2 Benedenheulseweg 11 (Slingerland) 

Benedenheulseweg 9 dient te zijn. Dat is inderdaad juist opgemerkt. 

Pieter van Adrichem vraagt of telefonisch contact met de nieuwe BOA door de controleurs 

mogelijk is. Aldert licht toe dat het (nog) niet het geval is, maar zelf kan hij dat in ieder geval al 

wel. 

Pieter van Adrichem vraagt of wij de beroepsvisser in het Stroomkanaal gaan benaderen.  

Aldert licht toe dat hij dat gaat doen en hoopt dat Pieter met hem meegaat, mocht het tot een 

afspraak komen. 

Dwight Lindhout vraagt wat de bevoegdheden zijn van de AZHB-controleur.  

Aldert licht toe: de controleurs zijn "gewoon" burger, dus zij hebben geen 

opsporingsbevoegdheid. Wel mogen zij om de AZHB-visvergunning vragen, vragen aan de 

sportvisser stellen en de gegevens van de sportvisser vastleggen of een foto te maken van de 

getoonde vergunning, wat ook een vergunning van een andere vereniging kan zijn. 

Wanneer een controleur constateert dat een sportvisser de regels overtreedt, dan zal de 

controleur dit melden aan de sportvisser.  
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De controleur kan tevens besluiten de overtreder en de aard van de overtreding aan het bestuur 

van AZHB door te geven. Het bestuur van AZHB besluit daarna of er een sanctie wordt getroffen 

tegen dit AZHB-lid en zal dit terugkoppelen naar zowel de controleur, als het AZHB-lid. 

De AZHB-controleur moet zeker niet de held gaan uithangen, maar kan als er iets onregelmatigs 

gebeurt bijvoorbeeld het kenteken van het voertuig noteren.  

Controleurs kunnen ook de BOA of politie bellen. 

 

5. Financiën 

 

• Jaarstukken 2022 van de penningmeester 

Erwin Burger heeft de Financiële Jaarstukken uitgereikt tijdens de ALV en geeft 

een toelichting op de belangrijkste inkomsten- en uitgavenposten, alsmede de 

balansposten. 

 

• Verslag kascontrolecommissie en décharge van het Algemeen Bestuur AZHB 

De kascommissie heeft de financiële bescheiden over 2022 gecontroleerd en 

geen onregelmatigheden aangetroffen.  

De kascommissie stelt voor het bestuur décharge te verlenen, waarmee de ALV 

akkoord gaat. 

 

• Begroting voor het jaar 2023 (update t.o.v. voorgaande ALV) 

Erwin licht toe dat er geen reden is om aanpassingen voor te stellen. 

 

• Vaststelling contributie 2024 

Het bestuur stelt voor om de contributie voor 2024 nu al vast stellen. Erwin licht 

toe dat we deze ongewijzigd willen laten. De ALV keurt dit goed. 

Aldert licht toe dat we de volgende ALV al eind januari 2024 laten plaatsvinden, 

zodat we dan de begroting 2024 zullen presenteren. 

Feitelijk is dit ietwat te laat voor de begroting, maar wel praktisch beter. De ALV 

keurt dit goed.  

Er zijn verder geen vragen of opmerkingen. 

 

6. Ter overlegging en/of goedkeuring ALV 

 

• Update van het Privacy Reglement 

Erwin licht de aanpassingen toe. 

 

Gerard Berkhout merkt op dat we artikel 3.2. dienen aan te passen. De woorden ‘een 

jaar’ staan er inderdaad ten onrechte in en zullen worden verwijderd. 
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• Aanpassing Huishoudelijk Reglement (aanpassing gemarkeerd in rood) 

Aldert licht toe wat er zoal wordt aangepast. 

 

Kees van Houwelingen merkt op dat in artikel 2.1 staat dat de visvergunning moet 

voorzien zijn van de handtekening van de houder. Maar dan moet je de vergunning 

uitprinten en dat hoeft niet, omdat je de vergunning ook kunt tonen vanaf je 

smartphone. 

Het bestuur zal hier naar kijken. 

 

In de bestuursvergadering van 26 april 2023 is besloten dat de handtekening niet langer 

nodig is, aangezien men bij controle op grond van artikel 2 van de AZHB – Visserijregels 

een geldig legitimatiebewijs dient te worden getoond. Het kunnen tonen van de 

legitimatie wordt vermeld op de AZHB-Visvergunning (in 3 talen). 

 

Robert Borrenbergs acht artikel 12.2.a. niet juist.  

Er volgt een discussie over wat wel en niet onder kunstaas valt.  

 

In het definitieve Huishoudelijk Reglement, zoals gepubliceerd onder Mijn AZHB, is 

opgenomen wat onder kunstaas valt. 

 

 

 

• AZHB - Visserijregels (voorheen Reglement van Orde) 

Marcel Diederiks vraagt over het onderwerp Catch & Release waarom we dit pas per 1 

januari 2024 willen doen ingaan. 

Aldert licht toe dat dit is omdat het bestuur niet tussentijds “de spelregels” wil 

veranderen.  

Uiteindelijk wordt besloten dit per 27 mei in te laten gaan.  

 

Robert Borrenbergs meent dat de artikelen 7a/b en 8 met betrekking tot dood aas en 

aasvissen elkaar tegen spreken. 

 

In artikel 7 staat opgenomen: 

Catch & Release: met ingang van 27 mei 2023 dient alle gevangen vis na het onthaken 
inhetzelfde water te worden teruggezet.  
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Uitzonderingen hierop zijn: 
a. Gevangen vis tijdens door AZHB georganiseerde c.q. door AZHB goedgekeurde 
wedstrijden. 
b. Vis die als aasvis wordt meegenomen.  
Hierbij dienen de gedragsregels voor het meenemen van aasvisjes te worden 
nageleefd: 

1. Aasvissen mogen levend worden meegenomen binnen de wettelijke regels 
(beschermde soorten, gesloten tijden en minimummaten). 

2. Zorg voor voldoende zuurstof voor de aasvissen. 
3. Bied voldoende ruimte aan voor de aasvissen om te kunnen zwemmen. 
4. Voor gebruik doden met een krachtige tik op de kop. 
5. Zet levende aasvissen alleen terug in het water van herkomst. 

 
 
In de bestuursvergadering van 26 april 2023 is besloten om de punten 1. tot 
en met 5. onder artikel 7b. te schrappen en te vervangen door: 
 

Gevangen vis die bestemd is als aasvis mag een maximale lengte van 15 

cm. hebben. Het meebrengen van nog levende aasvissen is niet 

toegestaan voor de wateren die in de AZHB - Lijst van Viswater zijn 

opgenomen.  

 
 

In artikel 8 staat onder meer: 

Het is verboden: 
1. Gevangen vis in bezit te hebben, op welke wijze dan ook, deze te vervoeren, in 

bewaring te geven, te verkopen of aan derden te schenken.  
Gevangen vis dient onmiddellijk in hetzelfde water te worden teruggezet.  
Wordt er geconstateerd dat een lid vis bij zich heeft, dan wordt geacht dat hij deze 
in AZHB-water heeft gevangen. 

2. Vis uit te zetten die is gevangen in ander water of elders is aangekocht. 
 

In de bestuursvergadering van 26 april 2023 is besloten om de eerste zin van 

lid 1. Artikel 8 aan te passen naar: 

Gevangen vis in bezit te hebben, met uitzondering van aasvis (zie artikel 7b), op welke 
wijze dan ook, deze te vervoeren, in bewaring te geven, te verkopen of aan derden te 
schenken.  
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Voorts meent Robert Borrenbergs dat artikel 8.14 (schuilmiddelen) 

tegenstrijdig is met artikel 8.17. 

In de bestuursvergadering van 26 april 2023 is besloten artikel 8.17 samen te 

voegen met artikel 8.14.  

Hierdoor wordt het duidelijker weergegeven. 

 

T.a.v. artikel 8.15 adviseert Robert Borrenbergs de term “dat niet vlotbaar is” 

weg te laten, waardoor het artikel duidelijker wordt. 

Dit advies is opgevolgd. 

 

 

• AZHB – Lijst van viswater 

  

Robert Borrenbergs merkt op dat het vermelden van de datum en een versie 

nummer belangrijk zijn op de te vermelden op de lijst van viswateren. 

Dit advies wordt opgevolgd. 

 

 

 

7. Bestuursverkiezingen 

o Aftredend en niet herkiesbaarEdwin Burger als lid van het Bestuur in de functie van 

penningmeester. 

Marcel Brandhorst als lid van het Bestuur in de functie van interim-secretaris.erkiesbaar: 

o Aldert Zoetelief als lid van het Bestuur in de functie van voorzitter. 

erkiesbaar: 

o Paul van Deurzen als lid van het Bestuur in de functie van penningmeester. 

o Hans van der Kleij als lid van het Bestuur in de functie van secretaris. 

De ALV gaat akkoord met de voorgestelde benoemingen. 

Vervolgens worden Erwin Burger en Marcel Brandhorst bedankt voor hun werkzaamheden. 
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8. Verkiezing leden kascontrolecommissie 

De kascontrolecommissie wordt gevormd door Gerard Berkhout en Ferry Diske; Kees van 

Houwelingen is reserve-lid van de commissie. 

 

9. AZHB-organisatie 

 

• Taken bestuur en vrijwilligers 

Aldert somt 44 taken op die binnen AZHB van toepassing zijn. Die taken liggen nu alle op het 

bordje van de 3 bestuursleden, behoudens de controleurswerkzaamheden. 

 

• Lijst van vrijwilligers (mededeling aan ALV) 

Aldert Zoetelief Voorzitter  
Paul van Deurzen Penningmeester  
Hans van der Kleij Secretaris  
Ivan de Ryck Controleur  
Pieter van Adrichem Controleur  
Marcel Diederiks Controleur  
Nico Gouw Controleur  
Tony van der Schoor Controleur  
Herre Schop Controleur  
Ferry Diske Controleur & Kascontrole-commissie  
Gerard Berkhout Coördinator viswedstrijd & Kascontrole-commissie 

Kees van Houwelingen Kascontrole-commissie (reserve)  
Job Kneppers Coördinator activiteit ultra-licht spinvissen  
Arend Termorshuizen Coördinator activiteit penvissen op karper  
Aldert Zoetelief Coördinator activiteit Vliegvissen  

   

Aantal: 15   
 

 

• Werving vrijwilligers 

De voorzitter benadrukt dat er een goede slag is gemaakt v.w.b. het aantal leden dat zich wil 

inzetten voor de AZHB.  

Er zijn echter meer vrijwilligers nodig om alle verenigingstaken naar behoren en tijdig uit te 

kunnen voeren. De zoektocht naar vrijwilligers gaat onverminderd door. 
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10. Stand van zaken beleidsplan 2021 t/m 2025 

Aldert licht kort toe wat de status per item is.  

 

Gerard Berkhout vraagt of we op de een of andere manier buitenlandse leden kunnen 

weigeren of limiteren. De ALV vindt dit een belangrijk agendapunt; het bestuur zal dit nader 

uitzoeken t.a.v. mogelijkheden en wenselijkheid. 

Marcel Diederiks oppert t.a.v. dit punt om op een of andere manier een noodrem toe te 

passen, bijvoorbeeld verhoging contributie voor buitenlandse leden.  

 

 

11. Rondvraag 

Dennis Muishout vraagt of automatische incasso een optie is, gelet op het feit dat veel leden 

nog niet hebben betaald voor 2023. Het bestuur weet uit ervaring dat dit niet werkbaar is om 

meerdere redenen. Zeker niet wanneer een lid na incasso de vergunning krijgt toegestuurd (of 

zelf heft afgedrukt) en vervolgens zijn betaling storneert. 

 

Ferry Diske vraagt of AZHB een rente-overeenkomst heeft bij ING. 

De laatste jaren waren er geen rente, aangezien er sprake was van negatieve rente. De huidige 

trend laat zien dat er een rentevergoeding van 0,75% wordt gegeven. Banken zijn niet happig op 

het openen van spaarrekeningen, behoudens de ‘huisbankier’.   

 

 

 

 

 

De voorzitter bedankt om 12:05 uur de aanwezigen voor hun aanwezigheid en hun bijdragen aan 

de ALV. 
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